
Πανελλήνια Ομοσπονδία Συλλόγων 
Διδακτικού και Ερευνητικού Προσωπικού 

 

Διεύθυνση:     Κτίριο Μαθηματικού (ισόγειο),  Παν/πολη, 15701  ΙΛΙΣΙΑ 
Ηλεκτρονικό Ταχυδρομείο: posdep.gr@gmail.com      Ιστοσελίδα: www.posdep.gr  

Τηλέφωνο:  210 7276445 Fax:  210 7276449 
 

ΠΡΟΕΔΡΕΙΟ 
ΠΕΡΙΟΔΟΣ 2021-2023 

 
Αθήνα 14-4-2022 

Ανακοίνωση του προεδρείου της ΠΟΣΔΕΠ σχετικά με συλλογή υπογραφών 

Με πρωτοβουλία συναδέλφων ξεκίνησε συλλογή υπογραφών στο avaaz σε ένα κείμενο με 
τίτλο «Για την ομαλή λειτουργία των πανεπιστημίων μας» (*). Το κείμενο επισημαίνει το έργο 
που παράγεται στα πανεπιστήμια παρά τις δυσμενείς συνθήκες και υποστηρίζει μια πάγια 
θέση της ΠΟΣΔΕΠ, ότι οι θεσμικές αλλαγές στα πανεπιστήμια διασφαλίζονται εάν 
επεξεργάζονται και να προωθούνται με ευρεία συναίνεση. Πιστεύουμε ότι πρόκειται για μια 
δήλωση που κάθε συνάδελφος μπορεί να κάνει και ως εκ τούτου την υποστηρίζουμε.   

  

Ο Πρόεδρος 

Ιωάννης Νηματούδης 

Καθηγητής 
 

Ο Γραμματέας 

Γιώργος Λιτσαρδάκης 

Καθηγητής 

 

(*) 

https://secure.avaaz.org/community_petitions/en/didaktiko_prosopiko_aei_gia_ten_omale_leitourgia_t
on_panepistemion_mas/ 

Για την ομαλή λειτουργία των πανεπιστημίων μας 

Τα ελληνικά Πανεπιστήμια έχουν αποδείξει ότι έχουν πολύ υψηλό επίπεδο ποιότητας όπως φαίνεται 
από τις διεθνείς λίστες κατάταξης αλλά και τις εκατοντάδες χιλιάδες απόφοιτων που σταδιοδρομούν και 
διακρίνονται στην Ευρώπη και την Αμερική. Σε αυτό προφανώς συνέβαλαν οι “κύριοι υπεύθυνοι”, 
δηλαδή οι καθηγητές και όλο το υπόλοιπο ανθρώπινο δυναμικό των πανεπιστημίων, που λειτουργούν 
διαχρονικά σε συνθήκες υποχρηματοδότησης και χαμηλών αμοιβών με αυτοθυσία. Ως εκ τούτου, 
οποιαδήποτε θεσμική αλλαγή που αφορά τη λειτουργία και τη διοίκηση των πανεπιστημίων πρέπει να 
είναι πρωτίστως προϊόν συναίνεσης και να σέβεται την εκ του συντάγματος αυτοδιοίκητη λειτουργία 
τους και τον δημόσιο χαρακτήρα τους, ώστε να τύχει της αποδοχής της πανεπιστημιακής κοινότητας. 
Διαφορετικά, θα αποτύχει. 
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